

Paris, March 15, 2022

COMPAGNIE PLASTIC OMNIUM SE

Incorporated in France with limited liability and issued capital of 8,827,329.18 euros Headquarters: 19, Boulevard Jules Carteret – 69007 LYON Registered in Lyon, no. 955 512 611 – APE business identification code: 6420 Z

Availability of the 2021 Universal Registration Document

The 2021 Universal Registration Document of Compagnie Plastic Omnium SE was filed with the AMF on Thursday, March 15, 2022 and is available:

- On the website: www.plasticomnium.com

- On request sent by post to the following address: Compagnie Plastic Omnium SE Direction de la Communication Financière 1, Allée Pierre Burelle 92300 Levallois-Perret

Shareholders Services Toll-free number: 0800 777 889 Email: investor.relations@plasticomnium.com

As a world leader in its market, Plastic Omnium is designing and producing innovative solutions for smart, sustainable mobility. With 137 plants in 25 countries, 31 research and development centers, Plastic Omnium and its 30,000 employees are serving 93 automotive brands in the world. Plastic Omnium is listed on Euronext Paris, compartment A. It is eligible for the Deferred Settlement Service (SRD) and is part of the SBF 120 and CAC Mid 60 indices (ISIN code: FR000012470). As an actor of sustainable development since the start, the Group aims at attaining carbon neutrality for scopes 1&2 in 2025 and for all scopes in 2050. Plastic Omnium is rated A by MSCI, platinum by Ecovadis and B by CDP. Financial information Tel. : +33 (0)1 40 87 66 78 Fax : +33 (0)1 40 87 96 62 investor.relations@plasticomnium.com